Exercice 67 p 37
67. Partie |

1. 9=[-3;3].

2. Le maximum de fsur [-3; 3] est 5,
atteintenx=3 et x=-3.

Le minimum de f sur [-3;3] est — 1,
atteint en x=0.

3. f(0)=—4.
2 admet deux antécédents parf:—2,4
et 2,4.

4. f(x)=-1:F={-17;17}.
f(x)=0:%={-2;2}.
5 f(x)=-3:%=[-3;-1U[1;3].

6. X |-3 0 3
5 5
f(X) \ B 4/
7. X -3 -2 2 3
foo| + 0 - 0 o+
Partie Il

8. f(-1)=-3;f(0)=—4;f(\2)=-2.
9. f(x)=0=x?=4& x=20ux=-2.
2 et — 2 sont les antécédents de O par f.
f(X)=5&x°-4=5cx°=9 x=3
ou x=-3.

3 et — 3 sont les antécédents de 5 par f.
f(x)=—5& x2=—1:impossible.

— 5 n’a pas d'antécédents par f.
f)=Tox2-4=1ox2 =5 x=+5
ou x=—~/5.



Exercice 68 p 37

68.1. f(x)=0:%={-1,0,3}, ensemble
des abscisses des points d'intersection de
la courbe avec l'axe des abscisses.
f(x)<0:%=[-1;0,3], ensemble des
abscisses des points de la courbe situés
sous l'axe des abscisses.
f(x)==1:%={-0,6;0}, ensemble des
abscisses des points d'intersection de la
courbe avec la droite d'équation y =—1.

2. f(x)=3x-1:%={0;0,3}.
3. f(x)>1:¥=-2,-12[U]0,6;1].
f(x)=8:9=0.
4.a.(x+NBx—-TN)=3x°—x+3x—-1
=3x%+2x—1
= f(x).
b. fx)=0=Kx+1)Bx-"1)=

0
1
S x==Toux=—,
3

donc 5”:{—1;1}.
3

5. f(x)=3x—-1<3x%+2x—1=3x-1
&3x%—x=0
& x(3x—=1)=0,

donc & = {O;l}.
3

-_am  wm
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69. Partie |
1. Le maximum de fsur [-7;3] est 2,2,
atteint pour x = 3 et x = —7 et le mini-
mum est — 4 atteint pour x =— 2.
2. f(0)=-3; f(-4)=-3.
3. — 3 admet deux antécédents par f qui
sont —4 et 0.
— 4 admet 1 antécédent par f qui est — 2.

4, X -7 -2
2,2 2,2
F Il S~
5. x |—-7 -6 2 3
JF 00 + 0 - (:) +

6. f(x)=1 ;y:{—GI,S;Z,S},
7. f(x)>-3:F=[-7,-4[U]0;3].

8. f(x)=—2:%={a;b} avec:
—5<a<—-4et0<b<.

Partie Il
9. f(-4)=4-4-3=-3; f(0)=-3.

1o_f(x)=—3<:>x(%x+1)=0
& x=0o0ux=-4,

donc ¥ ={-4;0}.
11.f(x)=—4<:>%x2+x+1=0
. 2
<:>(—x+1) =0
2
SX=-2,

donc ¥ ={-2}.



